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19 DE ABRIL DE 2023    
 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º SEMESTRE DO 3º ANO LEGISLATIVO 

EXPEDIENTE 

 

1. PRESIDENTE: 
SENHOR SECRETÁRIO FAÇA A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES E 
SENHORAS VEREADORAS. 

2. PRESIDENTE: 
HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL DOU POR ABERTA A 10ª SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 1º SEMESTRE DO 3º ANO LEGISLATIVO. 

 
3. PRESIDENTE: 

SENHOR SECRETÁRIO FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 
4. PRESIDENTE: 

CONSULTO O PLENÁRIO SE ESTÃO DE ACORDO COM ATA. 

 
EM DISCUSSÃO 
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FIQUE SENTADO. 
QUEMDISCORDARFIQUE DE PÉ. 

 
5. PRESIDENTE: 

SENHOR SECRETÁRIO FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
 

6. PRESIDENTE: 
ENCAMINHO PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO O 
PROJETO DE LEI Nº 003/2023, DE 14 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 
PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

7. PRESIDENTE: 
PASSO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES,PARA,QUERENDO, 
MANIFESTAREM-SE ACERCA DO EXPEDIENTE. 

 
8. PRESIDENTE: 

SENHOR SECRETÁRIO, FAÇA A REVISÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES. 
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ORDEM  DO DIA 

 

 

1. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 01/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JACKSON 
CRISÓSTOMO DE ALMEIDA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS 
MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA QUE SEJAM INSTALADAS PORTAS GIRATÓRIAS 
COM DETECTOR DE METAIS NAS ENTRADAS DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DE ENSINO, COMO FORMA DE GARANTIR MAIS SEGURANÇA A TODAS 
ÀS PESSOAS ENVOLVIDAS NO AMBIENTE ESCOLAR. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

2. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 03/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA TANÚSIA 
DE LIMA MOREIRA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS 
NECESSÁRIAS, PARA A OFERTA DE CURSO DE CAPACITAÇÃO AOS VIGILANTES 
ESCOLARES, COM INTUITO DE ESTAREM PLENAMENTE CAPAZES, PARA AGIREM 
EM QUALQUER SITUAÇÃO DE RISCO, NO AMBIENTE ESCOLAR, NESTE MUNICÍPIO 
DE CAPELA/AL. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

3. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO O REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 02/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, 
CONGRATULANDO A EQUIPE DA TRILHA DO VALE DO PARAÍBA, (PEDRO 
HENRIQUE, WALISSON CAVALCANTE E JONAS LINS), ORGANIZADORES DO 
EVENTO OCORRIDO NO DIA 16 DE ABRIL DE 2023, QUE PROPORCIONOU UM 
GRANDE DIA AOS AMANTES E PRATICANTES DO ESPORTE, NESTE MUNICÍPIO, 
ATRAVÉS DA REALIZAÇÃO ANUAL DESTE EVENTO QUE MUITO ENGRANDECE A 
PRÁTICA DO ESPORTE E A TRADIÇÃO DA TRILHA DO VALE DO PARAÍBA. 
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  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

4. PRESIDENTE: 
 

CONCEDO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. 

5. PRESIDENTE: 
 

ENCERRO A 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º SEMESTRE DO 3º ANO LEGISLATIVO E 
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS PARA A 11ª 
SESSÃO ORDINÁRIA, A SE REALIZAR NO DIA 03 DE MAIO DE 2023, NO HORÁRIO 
REGIMENTAL. 

  
 


